

ИНДУСТРИАЛЬНО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ ТЕХНИКУМ



Сергей Юрьевич Сергеев
ДИРЕКТОР

Лауреат именной премии Губернатора Московской области. Награжден Почетной грамотой Министерства образования Московской области, нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования Российской Федерации».



Студенты техникума завоевывали призовые места в квалификационных соревнованиях WorldSkills Russia. В 2014 году учащийся техникума занял 3-е место в Первом открытом чемпионате профессионального мастерства Московской области WorldSkills Russia 2014 по компетенции «Производство электромонтажных работ». В 2015 году учащийся техникума завоевал 3-е место во Втором открытом чемпионате профессионального мастерства Московской области WorldSkills Russia 2015 по компетенции «Малярное дело».

В техникуме готовят специалистов для электроэнергетики, предприятий, работающих в сфере информационных, вычислительных технологий и инженерии, а именно: «электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования», «мастер по обработке цифровой информации», «автомеханик», «повар, кондитер», «художник росписи по дереву», «мастер отделочных строительных работ». Образовательное учреждение заключило с предприятиями Дмитровского и Талдомского районов 57 договоров социального партнерства о прохождении учащимися производственного обучения и производственной практики с дальнейшим их трудоустройством. Самые крупные из них: ПАО «МОЭСК», ФГУП



«Дмитровский экскаваторный завод при Спецстрое России», ГУП ПАТ МО «Мострансавто», ЗАО «Дмитровский авторемонтный завод», ООО «Дмитровтеплосервис», ООО «Мануфактура Малогуина», ООО «Торговая фирма «Пять звезд», фабрика «Мануфактура Гарднеръ в Вербилках», ЗАО «СВА-Трейддинг». Представители этих предприятий осуществляют независимую экспертизу качества подготовки учащихся и дают положительную оценку уровню профессиональной подготовленности выпускников техникума. Результат этой работы – высокий уровень профессионального мастерства выпускников техникума (25% из них получают при выпуске повышенные разряды) и многократные победы обучающихся в областных конкурсах профессионального мастерства. 7 работников техникума являются экспертами WorldSkills по различным компетенциям. Главной заботой педагогического коллектива стало создание для учащихся наиболее благоприятной и эффективной образовательной среды. Только за период с 2010 года в целях совершенствования образовательного процесса и профессионального обучения учащихся было приобретено различное учебное оборудование на сумму более 12 млн рублей.

В большинстве мастерских и кабинетов проведен текущий и капитальный ремонт на сумму 25 млн рублей. В результате в образовательном учреждении созданы условия, необходимые для реализации ФГОС. Важное место в работе педагогического коллектива на протяжении всей деятельности учебного заведения занимает работа по гражданско-патриотическому и нравственному воспитанию молодежи. В техникуме создан и работает «Народный музей боевой и трудовой славы». На территории техникума построен обелиск в честь 11 работников техникума, павших в борьбе с фашистскими оккупантами.

Ведется работа по выявлению и поддержке талантливой молодежи. Обучающиеся успешно участвуют в творческих конкурсах. Это Областной конкурс литературно-музыкальных композиций в рамках областного фестиваля детского и юношеского художественного и технического творчества «Юные таланты Московии», международные фотофестивали «Образы истории», «Профессия в кадре», Дмитровский районный конкурс «Духовная поэзия», районный конкурс «Дмитров православный», Международная научно-практическая конференция «Кто и когда «нам письма сотворил и книги перевел?». В 2013 году 3 педагогических работника стали участниками международного конкурса «Педагогика XXI века», в 2014 году 2 преподавателя техникума завоевали 1-е место в международной научно-практической конференции «Современные проблемы природы, общества и человека».

За высокие достижения в конкурсах профессионального мастерства, спортивных соревнованиях и творческих конкурсах лауреатами именных стипендий Губернатора Московской области стали 9 учащихся и 4 были удостоены стипендии Правительства Российской Федерации.

Большое значение придается физкультурно-оздоровительной работе в образовательном учреждении. Это подтверждают высокие спортивные достижения обучающихся техникума: 2012 год – 1-е место в областных соревнованиях по футболу, 1-е место в областных соревнованиях по баскетболу, 3-е место в областных соревнованиях по волейболу; 2013 год – 1-е место в областных соревнованиях по волейболу, 2-е место в областных соревнованиях по настольному теннису; 2014 год – 2-е место в областных соревнованиях по волейболу, 1-е место в областных соревнованиях по футболу. Коллектив техникума в 2010 году получил Благодарность Губернатора Московской области и Почетную грамоту Московской областной Думы. В 2015 году Индустриально-промышленный техникум включен в число лауреатов Национального конкурса «Лучшие техникумы Российской Федерации – 2015».

**ИНДУСТРИАЛЬНО-
ПРОМЫШЛЕННЫЙ ТЕХНИКУМ,
ГБПОУ МО**

ИНЖЕНЕРНАЯ УЛ., Д. 2А, ДМИТРОВ,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 141800
ТЕЛ.: (495) 993 9115
ТЕЛ./ФАКС: (495) 993 9325
E-MAIL: PU20@MAIL.RU,
IPT-DMITROV@MAIL.RU
WEB: DMITROVPU.RU